

# Učitel matematiky

---

Nad'a Vondrová

Dva dny s didaktikou matematiky 2019

*Učitel matematiky*, Vol. 26 (2018), No. 4, 256–256

Persistent URL: <http://dml.cz/dmlcz/148672>

## Terms of use:

© Jednota českých matematiků a fyziků, 2018

Institute of Mathematics of the Czech Academy of Sciences provides access to digitized documents strictly for personal use. Each copy of any part of this document must contain these *Terms of use*.



This document has been digitized, optimized for electronic delivery and stamped with digital signature within the project *DML-CZ*:  
*The Czech Digital Mathematics Library* <http://dml.cz>

## DVA DNY S DIDAKTIKOU MATEMATIKY 2019

Pedagogická fakulta Univerzity Karlovy ve spolupráci se Společností učitelů matematiky JČMF si dovoluje pozvat učitele 1. stupně ZŠ a učitele matematiky všech typů a stupňů škol na již dvacátý třetí ročník konference *Dva dny s didaktikou matematiky*. Konference se bude konat ve dnech **14.–15. 2. 2019** na Pedagogické fakultě Univerzity Karlovy v Praze (Magdalény Rettigové 4, Praha 1). Obdobně jako v předchozích ročnících bude konference zaměřena na prezentaci osobních zkušeností učitelů s vyučováním matematice a výsledků práce z různých oblastí didaktiky matematiky, a to formou přednášek, vystoupení v sekcích, pracovních dílen a otevřených hodin přímo na školách.

Účastníci mohou nabídnout vystoupení v sekci v rozsahu 20 minut, vedení pracovní dílny v rozsahu 1 hodiny, prezentaci zajímavých zkušeností a materiálů, prezentaci videa, poster – nástěnku s prezentací např. žákovských prací, pomůcek apod. Pro vystoupení je možné využít počítačovou či notebookovou učebnu, interaktivní tabuli a hlasovací zařízení. Z konference je tradičně připravován elektronický sborník.

Požádali jsme o akreditaci akce jako akce DVPP pro učitele (zasedání komise v listopadu 2018; dosud byla akce vždy akreditována).

Termín přihlášení v případě, že účastník navrhuje příspěvek, je 31. 1. 2019. K účasti na konferenci bez příspěvku se lze přihlásit až do 13. 2. 2019. Pokud bude účastník požadovat ubytování na univerzitní koleji, pak je nutné se přihlásit do 20. 1. 2019.

Přihlašovací formulář je na stránce <http://suma.jcmf.cz/news/dva-dny-s-didaktikou-matematiky>.

Těšíme se na setkání s vámi.

Za programový a organizační výbor

*Nada Vondrová*

*nada.vondrova@pedf.cuni.cz, tel. 221 900 249*